


Severní Irsko plánuje zavést v drakonickém zákoně nucené očkování a izolace (video)

 necenzurovanapravda.cz/2024/09/severni-irsko-planuje-zavest-v-drakonickem-zakone-nucene-ockovani-a-izolace-video

29 září, 2024

V různých zemích světa se v posledních měsících přijaly drakonické zákony, které mají za cíl „řešit“ příští případnou pandemii mnohem tvrdším způsobem než tomu bylo v roce 2020.

Právě schvalování podobných zákonů naznačuje, že by se další plandemie mohla objevit během 1 – 2 let. Řízena by byla WHO (pokud se podaří schválit pandemickou dohodu), případně OSN, které to umožňuje patřičný výklad nedávno přijatého Paktu pro budoucnost.

Za několik různých zemí, které již tvrdý pandemický zákon přijaly, bych připomněla Nový Zéland, kde můžete být nově donuceni k očkování za pandemie i násilím.

Ovšem ani zákon, který přijímá libtardí vláda Severního Irsku, nemá do toho novozélandského příliš daleko.

V Severním Irsku byla zahájena veřejná konzultace o orwellovském návrhu zákona, který má uvést zákon o veřejném zdraví do souladu s mezinárodními zdravotnickými směrnicemi WHO.

Právník Michael Brentnall analyzoval 79stránkový návrh zákona a je šokován. Nazývá ho děsivým. Je to nejděsivější právní předpis, jaký kdy četl.

„Návrh zákona nás vede do dystopické budoucnosti, ve které stát kontroluje populaci,“ varuje Brentnall.

„To by úřadům poskytlo bezprecedentní pravomoci v době zdravotní nouze. Návrh otevírá dveře povinnému očkování.“

Pokud bude schválen, úřady budou moci zadržet a umístit do karantény jednotlivce po dobu až 28 dnů, stejně jako vstoupit do domácností bez soudního příkazu a zabavit majetek.

Kromě toho mohou být povinné roušky, školy a podniky mohou být uzavřeny a může být určeno, kam můžete jít nebo s kým můžete být v kontaktu.“

To jsou některá z drakonických a extrémních omezení nastíněných v dokumentu. Povinné lékařské prohlídky, povinné očkování, omezování osobní svobody a omezování svobody pohybu jen proto, že je někdo „potenciálně nakažený“ nebo „může představovat riziko“ pro zdraví ostatních.

„Osoba může být držena proti své vůli v nemocnici nebo jiném zařízení. To je zlověstné a porušuje to základní svobody a práva jednotlivce,“ píše Dr. Elizabeth Evansová pro The Daily Sceptic.

Návrh zákona dává úřadům – policii a dalším donucovacím orgánům – pravomoci, které nikdy předtím neměly. Zneužití moci číhá, varuje dr. Evansová, která hovoří o velmi znepokojivém zákonu.

„Je to to, co chceme? Společnost, ve které může policie provádět razie v domácnostech, aby odstranila lidi, kteří jsou možná nakaženi?“

Vláda neusnadnila odpověď na veřejnou konzultaci, která je možná až do 14. října. Nejprve musíte odpovědět na 50 podrobných otázek, což je časově náročný proces.

Tato nová opatření by dala úřadům ještě větší pravomoci než během Covidu a Severní Irsko by mohlo být použito jako model pro zbytek Británie, píše Evansová.

Lze očekávat, že se tento zákon bude postupně přijímat i v dalších zemích. Bude tedy velmi důležité, kdo bude v době příští plandemie kde vládnout.

Dát moc již svěřeným „covidfašistům“ je v současné době vsutku sebevražedný počin. Ovšem zdá se, že v mnoha zemích si chtějí rok 2020 zopakovat.

A podle toho, co se chystá v rámci těchto nouzových zákonů, lze očekávat, že příští plandemie bude co se restrikcí a nucené aplikace injekcí týká mnohem horší než ta předchozí...

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 10 Průměrně: 5]